



В Республике Татарстан группа местных жителей подозревается в незаконной организации азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего Айдара Хакимова, 32-летнего Романа Дунаева, 32-летнего Артема Ахтямова, 28-летнего Тимура Валиуллина, 34-летнего Алексея Петрикова, 42-летнего Анатолия Дудкова и 52-летней Марины Дунаевой. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере, совершенные организованной группой), п.п. «б», «в» ч.3 ст.146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав организованной группой в особо крупном размере), ч.3 ст.180 УК РФ (незаконное использование товарного знака совершенные организованной группой). По версии следствия, с августа 2011 года подозреваемые совместно с неустановленными лицами, незаконно организовали и проводили на территории города Казани азартные игры, используя при этом авторские права и товарный знак компании «NOVOMATIC», которой в связи с этим был причинен ущерб на сумму более 2,5 млн. рублей. Также в результате преступной деятельности, участники группы извлекли незаконный доход на сумму более 6 млн. рублей. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий пресечена деятельность 7 игровых салонов. Проведено несколько десятков обысков в офисах и жилых помещениях фигурантов. Изъято несколько миллионов рублей, а также 350 игровых автоматов. Судом по ходатайству следователя в отношении Хакимова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении Дунаева и Ахтямова - в виде домашнего ареста. В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603900>